



DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR
DÂMBOVIȚA
SERVICIUL CĂTAGRAFIE AUTORIZARE ÎNREGISTRARE ȘI EVIDENȚĂ INFORMATIZATĂ

Nr. 15012 /18.06.2024

Către,

**PRODUCĂTORI PRODUCȚIE PRIMARĂ VEGETALĂ
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
(Informare)**

Urmare a inspecțiilor efectuate în exploatațiile nonprofesionale și comerciale de animale și în ferme vegetale, privind verificarea respectării de către fermieri a cerințelor legale în materie de gestionare SMR 5-6, prevăzute în anexa la Ord. MADR/MMAP/ANSVSA nr. 54/570/32/2023, pentru punerea în aplicare a normelor privind condiționalitatea în cadrul intervențiilor sub formă de plăți directe și al unor intervenții și măsuri pentru dezvoltarea rurală, începând cu anul de cerere 2023, punctul 2.2, prin care **s-au verificat rezultatele tuturor analizelor relevante efectuate pe probe prelevate de la plante sau alte probe, care sunt importante pentru sănătatea umană**”, precum și a neconformităților constatate privind lipsa acestor verificări, vă transmitem următoarele:

Fiecare operator cu activitate în domeniul producției primare vegetale, persoană fizică, persoană fizică autorizată sau orice altă formă de organizare, care valorifică produsele obținute direct pe piața liberă sau utilizează aceste produse în hrana propriilor animale de fermă în scopul valorificării pe piață a produselor animaliere, are obligativitatea respectării cerințelor legale menționate în Regulamentul CE 852/2004, privind igiena produselor alimentare, Anexa 1, Partea A – “**Dispoziții generale privind producția primară și activități conexe**”, punctul II - “Dispoziții privind igiena”, punctul 5, litera (g) - “*Operatorii din sectorul alimentar care produc sau recoltează produse vegetale trebuie să ia măsuri adecvate pentru ca să țină seama de rezultatele tuturor analizelor aplicabile efectuate pe probe prelevate de la plante sau alte probe care sunt importante pentru sănătatea umană.*” și punctul III – “Evidențe”, punctul 9, litera (c) - “*Operatorii din sectorul alimentar care produc sau recoltează produse vegetale trebuie să țină, în special, evidențe cu privire la rezultatele tuturor analizelor relevante efectuate pe probe prelevate de la plante sau alte probe, care sunt importante pentru sănătatea umană.*”.

În acest sens, **înainte de valorificarea produselor primare vegetale recoltate**, aveți obligația să întocmiți anual un program de autocontrol în vederea verificării analitice a acestora, din punct de vedere al parametrilor cu impact asupra sănătății umane, respectiv siguranței alimentelor (*reziduuri de pesticide, metale grele, micotoxine*).

Director executiv,
Dr. Tolea Sandu Marius



Șef S.C.A.I.E.I.,
Dr. Rădulescu Cristina

Întocmit,
Dr. ing. Nițu Adrian

